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VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DEL 29/09/2025 

Oggi 29 settembre 2025, alle ore 18.00, si è riunito, a seguito di regolare convocazione, il Consiglio 
Direttivo del C.d.V. Erix.  
Presenti: Stefanini, Nocchi, Sampiero, Saccone, Andreoni, Veneri, Antonini, Tronconi, Cristofari (da 
remoto) ed il revisore dei conti B. Visigalli 
Il Presidente Carlo Stefanini dichiara il Consiglio validamente costituito ed atto a discutere e deliberare 
sul seguente O.d.g.: 
 

1) Organizzazione sostituzione pontili 
2) Ratifica assegnazione ormeggi 
3) Scelta ditta lavori subacquei 
4) Resoconto cause precedenti nostromi e indicazioni su come procedere per diffamazione nei 

confronti del Circolo da parte di un ex socio 
5) Verifica situazione finanziaria 
6) Decisione per uso della terrazza da parte di non soci 
7) Varie ed eventuali 
 

Si esamina il primo punto all’O.d.G 
La ditta produttrice dei pontili, “Martini spa”, comunica che gli stessi sono disponibili a partire dal 30 
settembre. Si dà mandato al Consigliere Saccone di confermare alla ditta la nostra intenzione di farli 
arrivare nel mese di ottobre. Occorre procedere alla eliminazione dei vecchi; sono in corso trattative 
per definirne la donazione, uno ad altra società sportiva di Lerici, altro alla Marina Militare sez. velica. 
Dette trattative paiono destinate ad avere successo; ciò ci farebbe risparmiare il costo (molto elevato) 
dello smaltimento. Resta poi da trovare la finestra temporale con condizioni meteo favorevoli 
all’effettuazione del posizionamento delle strutture galleggianti. 
 
Si esamina il secondo punto all’O.d.G. 
Vengono assegnati gli ormeggi alla boa ai soci Pastorelli, Cortesi, Sacchi, Da Bove 
E’ accettato il cambio barca del socio Cavagna e del socio Terzago. 
Si dà parere favorevole all’eventuale cambio di imbarcazione (con le caratteristiche da lui indicate) 
del socio Serafini.  
Viene spostata dalla boa al pontile l’imbarcazione del socio Mencacci.  
 
Si esamina il terzo punto all’O.d.G. 
Si decide di assegnare i lavori subacquei per l’anno in corso alla ditta di Angelo Bianchi. 
 
 
Si esamina il quarto punto all’O.d.G. 
E’ stato raggiunto un “accordo sindacale” con l’ex dipendente Riccardo Orsi. Con questo atto sono 
state chiuse le vertenze con i due nostri ex dipendenti.  Per quanto riguarda la causa di diffamazione 
è decisione di tutto il Consiglio continuare se non ci saranno scuse ufficiali 
 



Si esamina il quinto punto all’O.d.G. 
Il Consigliere Andreoni illustra la situazione finanziaria prevista al 31 dicembre. 
Constatato che i nuovi pontili giungeranno ad Ottobre, quand’anche a Novembre (vedi condizioni 
meteo), il pagamento dei nuovi pontili verrà effettuato (secondo accordi con ditta “Martini”) il 31 
gennaio 2026; ciò consentirà di chiudere l’anno in corso con un prevedibile sbilancio di cassa 
contenuto. 
 
Si esamina il sesto punto all’O.d.G. 
Viene dato mandato ai Consiglieri Saccone e Nocchi di decidere di loro iniziativa come gestire le 
domande per l’uso del Circolo da parte di eventuali richiedenti 
Il Consigliere Antonini gestirà le due richieste per l’uso della terrazza a lui presentate. 
 
Varie ed eventuali 
Per i danni rilevati sul nostro pulmino in relazione all’uso fatto dalla Società sportiva a cui era stato 
dato in uso temporaneo, viene deciso di convocare il loro responsabile per avere spiegazioni in 
merito. 
Si decide di non concederlo più in uso ad altre Società sportive. 
Sono accettati come nuovi soci Sergio Vaccaro, Andrea Brugnaro, Jane Sabinadina Diamantini, Carlo 
Coscia 
 
La riunione quindi ha termine alle ore 19.30 
 
Il Presidente       Il segretario 

      
 


